

# Clark County Public Works

## Bid Inquiry Log

Last Update: October 7, 2025

Responses will be posted on the project's "Bid Inquiry Log", which will be updated twice daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to the questions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered as of that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid Inquiry Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an Addendum with respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard Specification.

<b>Project CRP #:</b>	<b>CRP 301722 (PRJ0001136)</b>
<b>Title:</b>	<b>NE 182nd Avenue/NE Risto Road</b>
<b>Engineer In Charge:</b>	<b>Oliver Jim</b>

**Date:** September 29, 2025

**Question #1:** This project was first advertised on 09/24/2025 in the DJC. The ITB states that the bidding documents are to be available on BXWA.com.. Two days later, the documents are not on BXWA.com. Please advise when these documents will be available, or if they are posted at a different location.

**Reference:** Bidding Documents

**Answer:** This project will officially go on advertisement on 10/1/2025

---

**Date:** October 1, 2025

**Question #2:** Page "6" of the bid schedule is actually a repeat of page 1. Remaining items under Schedule B, if any, and the Schedule B total sections are missing. Please advise.

**Reference:** Bid Schedule Error

**Answer:** The bid schedule looks to be correct in specifications documents on BXWA.com. Please re-download the documents or view them on the website.

---

**Date:** October 7, 2025

**Question #3:** Is there a DBE goal for this project or is it GFE?

**Reference:** DBE COA Goal

**Answer:** The DBE COA Goal on this project is 12% per section 1-07.11 in the Special Provisions

---

**Date:**

**Question #4:**

**Reference:**

**Answer:**

---

**Date:**  
**Question #5:**  
**Reference:**  
**Answer:**

---